OcwMmu pazpen-Jemnagmne

) x+6=-2
2)12-a=-5
3) 2y+1=7
4)2-3a=8
5)-2x=3
6) 8=3x-6
7)16=4-3a
8)16 =6-3y
9) 5x-3=10

10) 2% _ 4
3

11)3x =9
12) 6=-7x

13)—1x=l

4 2
14)4x—-6+3x =X
1571 _g

y

16) la—Z:Ea
2 3

17)0,5-0,2x =1

1) 5x-8=11x+16
2) 3x+14=6+2x

3) 3x—-2=10x+19
4) 2x+9=5+5x

5) 5x -7 =12x+10
6) 4x+11=4+7x

7) 6x-9=15x+14
8) 7x+12=6+10x
9) 5x-2=12x+19
10) x+3=4+3x

11) 3x-2=10x+19
12) 2x+9=5+5x
13) 7x-11-2x=4x+12
14) 4Xx -5+ 3x = 2x
15) 11x+12 —-13x = 4x
16) 6—8x =72 —30x
17) 11x-12 =8-4x
18) 6 —8x =72 -30x
19) 3x-5=12x+8
20) 6-8x=12-3x
21) 11x+12 -13x = 4%
22)4x-5=7-2x
23) 5x—3=4x-1
24) 4x-10=6x-6
25) 6x—2=12x+19

1) 3(x-1)—-5(x+1) =x+1
2) 2(x+3)-5(x—-2)=1
3) 4x-3)-2(x+1) =4
4) 2(1-x)—2x=11-3x
5) 6+2(x+5)=8x+22
4x+4 3x-1_5x+1

1
) 3 4 7

3 5

(x-1)% (x-1)(@2x-4) _

5 10 -
2x—-3 3x—-4 4x-5

2 3 4
9) z—5+3=11—z_3—22
14 4 7
3x—2 4x-3 6x-5

3 4 6
2t+5_4t—1:t+6+

2 6 24

2 —

7)

8)

10)

11) 1

1) 54-(17t+5)+19t=8-(3t—-4)+t+13

2) (2-3y)(2+3y)=5-(1-Yy)(2-9y)

3) (k—2)(k-3)-2(3k -10=(k —4)* -14

4) Bx-3)(x-4)-(x+)Bx-1=1

5) (4x-3)(3x+4)-(2x+1)(6x-1)=1

6) (Bx-10)(x-1)—(x+1)(Bx—-4)=2

7) (2x-10)(x-1) - (x+1)(2x—-4)=2

8) (2x +1)(5x +2) + 4(1- X)(x -1) =6(x -1)?
9) (2x +3)(4x +2) +2(3-X)(x -1) =6(x -1)?
10) (x+1)* —(4x-1)*=0

11) (x+7):(13-x)=(5-x):(5x-2)

12) (x+2)*-(3x-1)*=0

13) (x+1):(x+3)=(x+3):(x-2)

14) (x-4)* —(x+3)* =3(x-9)

1) x—4+x+1_2x=1_11x+43+5(x—3)
3 2 2
5 x+1_5(x—3)_1:2X_11x+43_x—4
2 2 6 3
— 2 — —
3) (x=2)" (x-=2)(2x 5):3_
4 8

4)1—05Qx+2)=025a—x)+%-2%

1. Oran uma 28 roguHa, a leroB CHH 4 rOIUHE.
Kpo3 xonuko roguna he orary OMTH 4eTHpH MyTa
cTapuju oj cuHa?

2. CtpaHuIie mpaBoyraoHUKa ce Pa3JIuKyjy 3a
5cm. Ako TyKy Mpoaykumo 3a 3¢m, a kpahy
CMamUMO 3a 1cm noBpirHa ce Hehe
npomeHuTH. Oapean Ay)KMHE CTpaHULA.

3. CtpaHnulle mpaBoyraoHuKa ce pa3ukyjy 3a 3
cm. Axko ce cBaka yBeha 3a 2 CM, ooum
npaBoyraonuka he uznocutu 62 cm. Onpenu
CTpaHUllE IPaBOyTraOHUKA.

4. Cuma uma 15 roguna. Kpo3 5 roguna meros
OMUJbEHM criopTHcTa he OUTH J1Ba MyTa CTapuju.
Komuko cajma roguHa uma cnoptucra?

5. 30up OCMUHE, IECTHHE U MOJTOBUHE HEKOT
Opoja mamH je 3a 3 of Tor 6poja. Koju je To
0poj?

5. 30up 1IECTHUHE, YETBPTUHE U METUHE HEKOT
Opoja mamH je 3a 5 o Tor 6poja.Koju je To
0poj?

6. Koju 6poj Tpeba nonatu 6pojy 3,5 na ou
36up 6uo 5,87
7. Koju Gpoj Tpeba oxy3etu ox 6poja - 2% na

Ou paznuka owia 1,47

8. Kojem Opojy Tpeba nonatu 5% na ou

nobujeHn 30up OMo jeHaK pa3nuiy OpojeBa
17,8 118,77

9. Koju 6poj Tpeba omysetu oz 6poja 6§na oun

ce 1o6uo 30up OpojeBa 7% u — 9% ?

. -
10. Ox xor 6poja Tpebda omy3etu O6poj 5§ na

nobujeHa pasnuka Oyne jennaka 0,47




